Nel.

IlocTpoiite rpadnk pyHKIHN, 3afaHHOH POpMY.JI0ii:

a)y = (x - 0,5)% - (x + 0,5)%
6) y =(x + 0,5)% — x3%(x + 1,5).

x+ 1, ecnu x =2 3;

3, ecin -2 < x < H;

2x + 10, ecaam -3 < x < -23
B) —-2x — 2, ecsil x < —3

Ne2

. 3agaiiTe opMyJIOi JTUHEHHYIO (PYHKIIUIO, rpaHKOM KOTOPOM SABJISET-
cs npAMas Ha pucyHke 26.12: 1) a; 2) b.
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Ne3.

1162. [lana nuHelHaa ¢yHKUUA ¥y = kx — 3. IIpu Kakom 3Haue-
HUH Ko3(pduuvenra k£ rpaduk 3Toit QyHKIUHU:

a) napaJuieseH rpadHUKy NPAMOKA IIPONOPIHOHATBHOCTH

y = —4x;
0) He TepecekaeT rpad®HUK JUHeHHOH (PYHKIHH Yy =
=-0,1x + 4;

B) He IlepeceKaeT och abciucce;
r) IpoxoauT uepeld Touky M(—1; 1);
1) mepecekaeT ock abciucce B TouKe ¢ abcuuccoit —1;

€) IIPOXOAUT uepe3d TOUKY nepecedeHusa rpaduKoB QYHK-
iy =2-xuy=x+1;



Ne4. Pemiure ypaBHeHUs1

-35y + 8 + 30y = 47 — 20y — 39;
4(5¢ — 2) - 2(5t + 2) - 10(t + 4) = 0.

32t + 1) — 4(1 — 3t) + 1 — 18t = 0.

12-2(n— 12 =4(n - 2) - (n — 3)(2n — 5);
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No5*

). Ha pucynke 26.14 nzobpakén rpadux dyuxkuuu f(x) = ax + b. Haii-
IUTe 3HAYEHHEe BhIpaxkeHus a + b.

™puc 26.14 I




